

Μας ήρθε και ο καινούργιος χρόνος και ησυχάσαμε. Γιορτούλες, χαρούλες και τρελίτσες την παραμονή Πρωτοχρονιάς, πονοκέφαλοι την επομένη, και την μεθεπομένη και την επομένη της μεθεπομένης!... Η ζωή είναι σύντομη, τα προβλήματα αιώνια και η ευδαιμονία βραχύβια. Κάποιος δεν τάφτιαξε καλά τα πράγματα σε αυτόν τον κόσμο, τον πλάνο. Θα μπορούσε η ζωή να ήταν αιώνια, τα προβλήματα στιγμιαία και η ευδαιμονία συνεχής.

Και για όλα αυτά τα στραβά και τ' ανάποδα δεν ευθύνομαι σίγουρα εγώ. Αυτός που τάφτιαξε στραβά, ας με ρωτούσε...

◆◆◆

Πάντως η εορταστική ατμόσφαιρα στην Ελλάδα, παρά την οικονομική κρίση, είναι ωραία.

Έχει βέβαια αλλάξει η ατμόσφαιρα από την εποχή που αφήσαμε την πατρίδα για να ζήσουμε σε μια άλλη χώρα, μακρινή και για τους περισσότερους φιλόξενη. Τα έθιμα τα ίδια αλλά οι εκφραστές τους έχουν τώρα διάφορα πρόσωπα! Συνάντησα Πακιστανούς να ψάλλουν τα κάλαντα με ύφος και καλλιφωνία!

Ο πολυπολιτισμός δεν είναι γνώρισμα μόνο της Αυστραλίας.

◆◆◆

Η παραμονή της Πρωτοχρονιάς στο Αργοστόλι, την ιδιαίτερή μου πατρίδα, ήταν μια εμπειρία που ξανάζησα για πρώτη φορά μετά από 45 χρόνια!

Εύθυμη ατμόσφαιρα, τρεις φιλαρμονικές και αρκετές ομάδες κανταδόρων, έψαλαν τα κάλαντα ενώ οι πιτσιρικάδες – όπως και παλιά – επιδίδονταν σε έναν υγρό «πόλεμο» με τα νεροπίστολα τους που δεν είχαν πάντα μέσα κολόνια!

Όλοι εύχονταν σε όλους «Καλή Χρονιά». Τώρα πόσοι θα την έχουν θα το ξέρουμε, όπως κάθε χρόνο, στις 31 Δεκεμβρίου.

◆◆◆

Κρίση, ξεκρίση, το χιούμορ παραμένει γνώρισμα του Έλληνα.

Βρήκα γραμμένη σε τόιχο έξω από τράπεζα τούτη την... παρήγορη «συμβουλή» προς όσους έφθαν τον... αγλέουρα στα



Κάπως 'Έτσι...

ΣΧΟΛΙΑΖΕΙ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΕΣΣΑΡΗΣ

γιορτινά τραπέζια και παραπονούνται για τα παραπάνω κιλά που απέκτησαν: «Μην καίτε θερμίδες, καίτε τράπεζες!»

◆◆◆

Ένα ακόμα δείγμα του χιούμορ του Έλληνα. Τυχαία έγινα μάρτυρας του ακόλουθου περιστατικού, σε κεντρικό εμπορικό δρόμο:

Δύο καταστηματάρχες συζητούσαν γύρω από τα κεσάτια. Μίλαγαν με πίκρα για την μείωση του τζίρου, για το κυνήγι πελατών με το... τουφέκι!

Κάποια στιγμή ο ένας επέστρεψε στο μαγαζί του που βρίσκεται απέναντι από το κατάστημα του συνομιλητή του.

Αμέσως μετά μπήκε ένας πελάτης στο μαγαζί του τελευταίου. Βγήκε, λοιπόν, ο καταστηματάρχης στην πόρτα και φώναξε στον απέναντι: Ελα βρε να δεις με τα μάτια σου! Μπήκε πελάτης... οικειοθελώς στο μαγαζί μου!

◆◆◆

Η είδηση από τον Καναδά: «Η δεκάχρονη κόρη ενός ερασιτέχνη αστρονόμου είναι ο νεαρότερος άνθρωπος που έχει ανακαλύψει ποτέ έναν υπερκαινοφανή αστέρα, ανακοίνωσε η Βασιλική Αστρονομική Εταιρεία του Καναδά.

»Η Κάθριν Γκρέι, μαθήτριά στην πόλη Φρέντερικτον της επαρχίας Νιού Μπρούνσγουικ, ανακάλυψε το σουπερνόβα την Κυριακή, καθώς κοίταζε φωτογραφίες τηλεσκοπίου με μακρινούς γαλαξίες...

»Ο συγκεκριμένος υπερκαινοφανής αστέρας, με την ονομασία 2010lt, ανακαλύφθηκε στον γαλαξία UGC 3378, ο οποίος βρίσκεται σε απόσταση 240 ετών φωτός στην κατεύθυνση του αστερισμού της Καμηλοπάρδαλης...»

Μάλιστα μια δεκάχρονη έκανε σημαντική αστρονομική ανακάλυψη και οι μπροστάρηδες της παροικίας μας δεν μπορούν, μισό αιώνα τώρα, να βρουν ΜΙΑ λύση στο σημαντικό πρόβλημα που ταλανίζει την παροικία!

Να βρούμε τη 10χρονη μας και τους δώσει κανένα μάθημα και ανακουφιστεί η παροικία!...

◆◆◆

Θα σας αποχαιρετήσω και σήμερα με ορισμένες σοφές ρήσεις γνωστών και αγνώστων:

◆ Υπήρξαν μόλις 268 χρόνια τα τελευταία 3421 χωρίς πόλεμο. – Will Durant, 1885-1981, Αμερικανός ιστορικός & φιλόσοφος.

◆ Ποτέ δεν κατάλαβα την προτροπή «την υπογραφή σου και το κάτω κ... σου να προσέχεις που τα βάζεις». Έτσι χάνεις σίγουρα και στις δουλειές και στη ζωή. – Αριστοτέλης Ωνάσης, 1900-1975, Έλληνας εφοπλιστής.

◆ Σε έναν ευτυχισμένο γάμο είναι η γυναίκα που συνεισφέρει το κλίμα

και ο άντρας που συνεισφέρει το τοπίο. – Gerald Brenan, 1894-1987, Βρετανός συγγραφέας.

◆ Αρχηγός είναι κάποιος που χρειάζεται άλλους ανθρώπους. – Paul Valery, 1871-1945, Γάλλος ποιητής.

◆ Στην κοινωνική μας ζωή, αρέσουμε συχνότερα για τα ελαττώματά μας παρά για τα προτερήματά μας. – Λα Ροσφουκώ, 1613-1680, Γάλλος συγγραφέας.

◆ Χρειάζονται εξήντα χρόνια για να ολοκληρωθεί ένας άνθρωπος, και μετά είναι καλός μόνο για να πεθάνει. – Andrei Malraux, 1901-1976, Γάλλος συγγραφέας & πολιτικός.

◆ Η μοναξιά ευνοεί τις μεγάλες αρετές και καταστρέφει τις μικρές. – Sydney Smith, 1771-1845, Βρετανός συγγραφέας & κληρικός.

◆ Η τηλεόραση είναι

μια τσίχλα για το μυαλό. – Frank Lloyd Wright, 1867-1959, Αμερικανός αρχιτέκτονας.

◆ Ποίηση είναι όταν ένα συναίσθημα έχει βρει τη σκέψη του και η σκέψη έχει βρει τις λέξεις. Robert Frost, 1874-1963, Αμερικανός ποιητής.

◆ Το φλερτ είναι η ευγενής τέχνη να κάνεις έναν άντρα να αισθάνεται ευχαριστημένος από τον εαυτό του. – Helen Rowland, 1875-1950, Αμερικανίδα χιουμορίστρια.

◆ Να νικίσεις καμιά φορά, αλλά να μην υποκύπτεις ποτέ. – Alfred de Vigny, 1797-1863, Γάλλος συγγραφέας.

◆ Η γυναίκα είναι το μεγαλύτερο αριστούργημα του Θεού, κυρίως όταν έχει το διάβολο στο κορμί της. – Alphonse Allais, 1854-1905, Γάλλος χιουμορίστας.

◆◆◆

Αυτά για σήμερα. Θα τα ξαναπούμε την Τρίτη.

Μέχρι τότε να είστε όλοι καλά και καλώς δεχθήκατε το νέο χρόνο...

georgemessaris@gmail.com

Μην πετάξετε το παλιό σας ελάτινο Χριστουγεννιάτικο δέντρο!

Ανακυκλώστε το για εδαφοκάλυψη (mulch) και οργανικό λίπασμα (compost) και μη γεμίσετε κάποια χωματερή.

- ΔΩΡΕΑΝ αποκομιδή ανακύκλωσης Χριστουγεννιάτικων δέντρων
- Την Τετάρτη 12 & 19 Ιαν.
- Μόνο κάτοικοι του Δήμου Σύδνεϋ
- Όχι συνθετικά ή πλαστικά δέντρα
- Αναγκαία η κράτηση – αν κατοικείτε σε πολυκατοικία ρωτήστε το διαχειριστή του κτηρίου να κανονίσει την αποκομιδή

Για να κάνετε κράτηση καλέστε το 9265 9333
Επισκεφθείτε το zerowaste.org.au



Zero Waste is a proud initiative of the City of Sydney.
To Zero Waste είναι μια υπερήφανη πρωτοβουλία του Δήμου Σύδνεϋ

